



ZERTIFIKAT

Nr. 10139-08

Die ProCert AG bescheinigt, dass die nachfolgend aufgeführten Produktegruppen des Unternehmens

Meyerhans Mühlen AG

Industriestrasse 55, 8570 Weinfelden

die Anforderungen der eidgenössischen Bio-Verordnung** und der Richtlinien Bio Suisse erfüllen:

Getreide Müllereiprodukte Ölsaaten Hülsenfrüchte

Dieses Zertifikat ist gültig bis: 31. Dezember 2025*

Freigabe zur Zertifizierung: Bern, 15. April 2024

ProCert AG - Zertifizierungsstelle für Produkte

Raphael Sermet

Programmleiter

Martin Widmer

Mitglied Zertifizierungskommission

M () ideca-

Aufgrund der Zertifizierung dürfen die zertifizierten Produkte als Bio-Produkte vermarktet werden. Die zertifizierten Produkte sind unter www.procert.ch, 'Zertifikate' aufgeführt.

Zertifikats-ID: 110687

*Mit Vorbehalt der Unterbrechung oder des Rückzuges der Zertifizierung durch ProCert. Nur das öffentliche Verzeichnis von ProCert (unter www.procert.ch) gilt als Nachweis der Gültigkeit ** Dieses Zertifikat entspricht den Anforderungen gemäss Schweizer Bio-Verordnung (SR 910.18).

ProCert AG CH-3011 Bern Tel. 031/560 67 67 Marktgasse 65 produkte@procert.ch



KNOSPE-URKUNDE

Meyerhans Mühlen AG Industriestrasse 55 8570 Weinfelden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.01.2012 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Bestreuung Saatenmix (FO) Art.-Nr. 11812 Chnöpflimehl Art.-Nr. 11796

Haferprodukte (Kernen, Grütze, Flocken, Flöckli, Kleie,

Mehl)

Hartweizengriess

Mehlmischung extra fin Art.-Nr. 11487

Sojaschrot, Sojakleie

Weizen, Roggen, Dinkel (Körner, Mehl, Schrot)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 03.05.2024 / 10139-08



KNOSPE-URKUNDE

Meyerhans Mühlen AG Industriestrasse 55 8570 Weinfelden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.01.2012 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Ölsaaten

Leinsamen, Sonnenblumenkerne, Sesam, Kürbiskerne

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 03.05.2024 / 10139-08



KNOSPE-URKUNDE

Meyerhans Mühlen AG Industriestrasse 55 8570 Weinfelden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.01.2012 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Futtermittel

Mühlennachprodukte (Kleie, Bollmehl)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 03.05.2024 / 10139-08